

№ 2 – Дата: Январь 2007

### ВСЕМИРНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ

ул. Зан Мореас д. 40, Афины 11745 Греция – Тел: +30210 9214417, +30210 9236700 - Факс: +30210 9214517 Е-мейл: info@wftucentral.org - gensec@wftucentral.org –Интернет страница: www.wftucentral.org

# КОММЕНТАРИИ

КОММЕНТАРИИ КОММЕНТАРИИ КОММЕНТАРИИКОММЕНТАРИИ КОММЕНТАРИИ

#### 2% богатых.

Университет UNU-WIDER находящийся в Хельсинки, после проведения исследований объявил, что 2% жителей планеты имеют 60% мирового богатства.

Исследование также подчёркивает, что ежегодно неравенство между богатыми и бедными увеличивается.

### **Нервозность в Вашингтоне.**

В среду 21ого декабря было подписано соглашение между Российским колоссом «Gazprom» и Французской «Gaz France» о покупке Францией русского природного газа до 2030ого года.

Так, шаг за шагом, Россия добилась полного энергетического контроля над Европой. Эти события создают нервозность в Вашингтоне, обеспокоенном экономическим и политическим влиянием России

#### Статистическое развитие.

Ежегодно 400 ребят возраста от 18 до 24 лет погибают на рабочем месте в 25 странах – членах Евросоюза. Ежегодно в тех же странах происходит 700.000 несчастных случая на производстве, порождающие увечья, хронические проблемы и другие последствия.

Эти данные исходят из данных «Euro stat».

Так умножается прибыль транснациональных корпораций и наблюдается «развитие» показателей.

#### Международная горячка слияний.

Горячка поглощений и слияний в Международной экономике. Война среди монополий усиливается, нацеливаясь на экономический и политический контроль мирового рынка. Лишь за один день (18 ого декабря) были объявлены поглощения на 70 миллиардов \$ США!!

Институт Международных исследований Экономических Стокгольма, в своём ежегодном докладе сообщает, что за 2005 год поглощения между разными странами составили 6.134 соглашений общей стоимостью в 716 миллиардов \$ США. Увеличились на 88% по сравнению с 2004 годом.

Эти события подтверждают беспрерывную войну между монополиями за увеличение их доли на международном рынке. Трофеем этой гонки является гегемония в основных отраслях Мировой Экономики и контроль правительств и политических сил. Одновременно, чтобы достичь эти цели, международные монополии, быот профохозы, права трудящихся и ограничивают зарплаты трудящихся.

### В.Ф.П.

#### 1ый Председательский Совет ВФП.

В Бельтии прошло заседание Председательского Совета ВФП.

-Он признап положительной деятельность ВФП на 2006 год. Наблюдается новый порыв в работе после 15ого Съезда.

-Принял решение об акциях на 2007 год наиважнейшие из которых: 1.Воемирная Конференция Женщин

2. Требование равенства в MБТ.

3.День борьбы за Профсоюзные свободы.

4 . Периферийные конференции во всех континентах.

5.Построение новых отраслевых организаций (TUIs).

Центральной платформой обсуждений была:

«Международное Профсоюзное Движение в 21ом веке».



### Вокруг Света

#### Муссолини жив?

Итальянка евродепутат Алесандра Муссолини, потомок диктатора Италии, письменным обращением Пленуму Европарламента просит запретить в Европе политическую деятельность коммунистических партий.... Новые времена...Новые нравы...

#### Бастующие Хьюстона.

Год назад был создан профсоюз «Профсоюз уборщиков, Хьюстон-США» и 5.300 уборщиц вокоре стали его членами. После многодневной забастовки, в понедельник 20 ого ноября, работодатели были вынуждены подписать соглашение с профсоюзом о 50% повышении зарплат с 1 ого января 2007 года. Информационное агентство Associated Press передало: «крупная победа трудящихся». Борьба принесла первую победу! ВФП поздравляет бастующих.

#### Латинская Америка.

Борьбой веет в Латинской Америке В Венесуэле восторжествовал Нидо Chavez. В Боливии сопротивляется и борется Evo Morales. В Эжвадоре ставленники свероамериканцев потерпети поражение на выборах В Бразилии победил Lula. В Никаратуа Ortega. В Мексике бастующие дали свой ситнал. И конечно же на Кубе, проваливаются планы США

Случайноливоёэто?

Те, кто поверили, что Че лишь сувенир для шлят и футботок сшиблись Эксплуатацияинестраведливость приведётк сстротивлению иссциальным переворотам ВФП поэдравляет Рабочий Класс, который ваван гардесоциальной борыбы в этих странах.

## КОММЕНТАРИИ

КОММЕНТАРИИ КОММЕНТАРИИ КОММЕНТАРИИ КОММЕНТАРИИ

#### Что такое достойный труд;

ООН решила выдвинуть в 2007 году лозунг о достойном труде. Это интересная тема, которую стоит изучить каждому профсоюзу, изучить содержание и суть этого лозунга. Что же такое, достоинство в труде?

Для ВФП и классового профсоюзного движения, человеческое достоинство означает стабильную работу каждому трудящемуся.

Удовлетворительную зарплату. Профсоюзные и демократические права. Бесплатное право на Образование и Здравоохранение. Хорошие условия гигиены и безопасности. Социальное страхование. 8 часовой рабочий день и многое другое.

Иначе, слова без конкретного содержания ничего не значат.

## КОММЕНТАРИИ

КОММЕНТАРИИ КОММЕНТАРИИ КОММЕНТАРИИ КОММЕНТАРИИ

## Австрия: скандал в профсоюзах.

Втериод1998-2000ботее 1,5 митигритеверо, деньги принедтежащие профорожем Аварии потерятить в араных инвеатициях в араных Керибакаго бессейна. Сатвано Аварийаким газелам, общие «втожения» профорожа превышеют 2,5 митигранеро.

Прокуратура Ваны истедуетобвинения противвозими директоров ВАWAG, банка аварийских профоносов. ВАWAG-чепертый поветини ебанк Аварии.

ССВ бъла вънуждна просить о стасении Правительство народной партии...

#### Варвары.

Международная организация ICBS пользуясь, случаем рейда Израиля на Ливан, вновь подчеркнула необходимость оградить культурное наследие народов Востока.

К сожалению, Гаагское соглашение 1972 года нарушается. Музеи Ирака были ограблены Американцами и Британцами. Памятники культуры Ливана и Палестины разрушаются Израильтянами.

Современное варварство.